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Littérature sentimentale, dramatique. Romans de moeurs...

AGENCE FRANCAISE DE PRESSE

1954 WRIGHT Francesca Les amours de Lucrèce Borgia (jaquette illustrée) B 5

AGENCE PARISIENNE DE DISTRIBUTION 

(cartonné jaquette illustrée plats et dos, ill. int.)

(1961) DOMINIQUE Pierre Au service de la reine
(jaq. ill. R.G. Gautier, illustrations intérieures Hanau) TB/B 6

sd SUE Eugène Les mystères de Paris (Michel Gourdon) TB/B 6
sd HUGO Victor Les misérables (Michel Gourdon) TB/B 6

A LA BELLE HELENE
(jaquette illustrée, René Bantonne*, Dominique Nell **
puis non signée et semble être de la main de Gaston de Sainte-Croix))

1949 AGRAIVES Jean d' Pour l'amour du roy Jacques* TB 15
1949 AGRAIVES Jean d' Les roses de Chiraz* - renfort interne à la jaquette B 8
1950 AYRES Ruby M. Croisière d'oubli* TB/B 15
1950 AYRES Ruby M. Pour l'amour du golf* B 15
1948 MAGALI L'intrigante (jaquette photo) TB/B 4
1951 MAGALI L'intrigante* TB 15
sd MAGALI Une fille et des garçons* TB 15
1952 MAGALI Rêve nuptial ** B 6
1952 DU VEUZIT Max Le mariage d'une interne ** TB/B 9
1952 DU VEUZIT Max Idylle en musique ** B 7
1953 CONTINO Magda La belle aux gerfauts ** B 6
1954 MAGALI Les ailes du destin ** TB/B 9
1954 MAGALI Les ailes du destin B 7
1955 ANDRE Alix Tu seras ma vie TB/B 9
1955 MAGALI Florence, hôtesse à bord TB/B 9
1955 DU VEUZIT Max Don du ciel B 7

ALBIN MICHEL

1952 BASS Eduard Le cirque Humberto (couv. illustrée Jef de Wulf) B 9
1962 LARTEGUY Jean Les baladins de la Margeride

(cartonné jaquette illustrée dos et plats Aslan) TB/B 8
1966 MODICA Nino Le sang des Vaïma 

(cart. jaquette illustrée) - jaquette B B 3

____________
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AMIOT-DUMONT

1952 DES CARS Guy Le Boulevard des Illusions (jaquette illustrée) TB 5

AUX CARREFOURS DU MONDE

1956 PINEAU Paul La jungle humaine (couverture illustrée) B 5

BATEAU IVRE

"Climats" (jaquette illustrée)

1947 GOTTA Salvador Lilith B 8
1947 HARNAN Terry Arsenic et coups de fusil (roman policier) 

- renfort interne à la jaquette TB/B 12

- je trouve impertinent d'insérer Hugh Walpole dans le domaine exposé ici, cependant
les jaquettes illustrées de l'édition française y inclinent bien trop !

1947 WALPOLE Hugh Rogue Herries 
(complet du dépliant de la généalogie) TB/B 9

1948 WALPOLE Hugh La forteresse 
(complet du dépliant de la généalogie)
- exemplaire non coupé TB 12

BEGH & HENRYS

1949 DE LA ROCHE Mazo
Délice (couv. ill. par ? et jaquette ill. par Jef de 
Wulf)
- renforts internes à la jaquette B 18

BONNES SOIREES

"BS Lecture" 

(encart à couverture illustrée, non daté)

2752 MARENIS Jacqueline Saison ardente B 2
2754 HOLT Victoria La femme secrète B 2
2807 MAGALI Le passager du Bonaventure B 2

2808 HAFNER Gerd Les aiguilles d'or
& OWEN Thomas Ce soir, huit heures B 12

2809 ROUSSELOT Jean La vie passionnée de Frédéric Chopin B 2
____________
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2810 CRONIN A.J. L'auberge de la Belle Etoile (inédit)
& MAGOTTEAUX-BOLLE C. Adorable Pablo (inédit) B 8

2811 BLUTEAU Jeanne La vie passionnée des Brontë B 2

2812 DOMINIQUE Jean La Memsaab blanche
& THOMAS Louis C. Les mauvaises fréquentations B 4

2813 RAIN Henriette La nuit sera ma lumière B 2
2814 CARFAX Catherine Le portrait aux rubis

& DIDELOT Francis Bignon et les nuits blanches B 4

2815 BESSON André Folle avoine B 2

2816 CAILLET René Le vide infini
& DUCHATEAU André-Paul Meurtre pour meurtre B 4

2817 WHITNEY Phyllis A. Un amour d'hiver B 2

2818 BASTIA France Le cri du hibou
& QUENTIN Patrick A mort, l'an neuf B 8

2819 CARTLAND Barbara L'amour vient quand il veut B 2

2820 CHAPPUIS A.L. Que revienne le soleil
& LANVIN José Le postal de Puebla (nouvelle policière inédite) B 12

2821 WHEELER René &
BENEDICTO Maria La maison des bois B 2

2822 GUIMARD Paul Rue du Havre 
& MARCILLAC Jean La femme dans l'ombre (nouvelle policière inédite) B 12

2823 ROGER-VERCEL Simone Une fille de la forêt B 2

2824 MOREL Muriel Imbroglio à Hong Kong
& MURAT Stéphane Témoin à charge (nouvelle policière inédite) B 12

2826 AMY Luce De quel bonheur secret...
& DUPLOUY Fernand Un plat qui se mange froid (nouvelle policière inédite) B 12

2827 JAUNIERE Claude Je ne sais pas pourquoi B 2

2828 ALLIX Pierre Le sauvage et la tendre obstinée
& MAGOTTEAUX-BOLLE C. La justice, c'est nous (nouvelle d'anticipation inédite) B 15

2829 ANDRE Alix Tout l'amour du monde B 2
2831 FISHER Marie-Louise Michaela B 2
2833 GORNAS Marie-Thérèse Un parfum d'espérance B 2

2834 CHARLES Thérésa Secrète comme un danger
& LANVIN José L'inconnue du "Morena" (nouvelle policière inédite) B 12

2835 MARENIS Jacqueline Le voyageur ébloui B 2
2837 PERRY Michel Le passé interdit B 2
2840 FLOR Françoise Martin du petit matin B 2

2841 LORENA Le seigneur sauvage
& DUGALL H.L. La porte d'or B 4

2845 ROBIN Liliane Malgré ta trahison
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Retour Sommaire



Papy-Dulaut                                Drames &Sentiment                                                        Page – 5 –

(Mise à jour du   31/12/2016)

& KATCHA Vahé Un homme est tombé dans la rue B 4

2849 VERGEREAU Georgette La fin de l'oubli
& COATMEUR Jean-François La voix dans Rama B 4

2857 ANN et GWEN Voyage de noces à trois (inédit) B 5
2866 FISHER Marie-Louise Le sel de la vie B 2
2884 GRAHAM Winston La femme dans le miroir B 2

2936 BLANCPAIN Marc La femme d'Arnaud vient de mourir
& MURAT Stéphane Le piège (nouvelle policière inédite) B 12

2937 METRAL Maurice Un jour de votre vie B 2
2943 GAYET Caroline Vacances à Lemnos B 2
2945 MIRANDE Jacqueline Sur trois notes... B 2

2952 MARVAL Hélène La source ardente
& LEMOUZY Jean-Philippe Pièges en Côte-d'Ivoire (inédit) B 5

2954 DAUCHARD Georges Le fantôme de l'ermitage
& TANUGI Gilbert La mariée fantastique B 4

2962 PURNODE Georgette Voyage sans retour B 2
3021 PURNODE-FRAINEUX Georg. Le clos des pins B 2

BORDAS

1946 BONCOMPAIN Claude Sybille (jaquette illustrée) B/M 3
1947 GEORGES-MICHEL Michel Le baiser à Consuelo

(22.5 x 14 jaquette illustrée Jean-Gabriel Domergue) TB/B 12

P. CHATELET - Lyon

1947 DAZERGUES Max-André Chemin des Deux-Amants (jaquette illustrée)
- seul le 1er plat de la jaquette est complet B/M 7

COLBERT

"Trio" (Trois oeuvres complètes, couverture illustrée)

1947 4 FARRERE Claude Amour
BOMMART Jean Le pirate de l'amour
SERDAC Alain Volupté du mensonge B 8

____________
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La COLOMBE - Vieux Colombier   

"Libellule" (couverture illustrée)

1947 10 CLIMENS Jean de La cascade enchantée B 3
1947 13 BELCAYRE Jean de Le chant des colibris B 3
1948 23 DARTOIS Yves Les cloches d'argent - manque papier au bas du dos B 1
1948 24 BARRERE-AFFRE Marie Le miroir de Guidette B 3

La CORNE D'OR

1953 VERDIER Jean Le mal en tête (jaquette illustrée R.R. Giordan)
- petit manque et plis au 1er plat de la jaquette, un rabat absent B 8

1955 SANDO Alain Le coeur et l'épée (couverture illustrée) B 9

DANCOINE

"Le Coup de foudre" (jaquette illustrée et ill. int. Jaquemin)

1945 (1) JOVE-YALE A.C. Le coup de foudre américain
- renforts internes et petits manques à la jaquette B 8

DAUPHIN

(cartonné jaquette illustrée R. Dansler)

1970 ANNE-MARIEL Les vautours du Capitole - jaquette B B 4

(Nouvelles Editions) DEBRESSE   

"Universal - série Amours" (couverture illustrée)

1961 2 GARRISSON Anne de La Grande Duchesse B 3

DEL DUCA / EDITIONS MONDIALES

1953 WEBBER Everett et Olga Rue du Rempart (jaquette illustrée)
- renfort interne à la jaquette TB/B 15

____________
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DENOEL

"Arabesque" 

(21 x 14 couverture rempliée illustrée)

1955 DESMAREST Marie-Anne Les Ramages B 4

DUMAS

"Bibliothèque Pervenche" (jaquette illustrée)

puis TALLANDIER avec couverture illustrée (N° 147 de cette liste)

1947 31 LECHEVALIER Jean Le flambeau vivant B 4
1947 32 ANDRE Alix La route sans étoiles TB/B 2
1950 53 ANDRE Alix L'éternel passant M 1
1950 84 MAURE André Un parfum d'aventure TB 6
1950 90 BLANCHET Lise La fille des neiges TB/B 5
1955 147 DAVET Marcelle Le visiteur de la nuit TB 2
1952 152 MIROIR Jean La chapelle aux serments B 2
1956 156 DERTHAL Louis Le gardien de son coeur TB 2
1956 163 ROGER-VERCEL Simone Cantilène dans la nuit TB/B 2
1956 165 BLANCHET Lise Une étoile dans la nuit B 2
1958 181 MAI Denyse Idylles de Brumaire TB/B 2
1959 188 LEPAGE Madeleine Les vacances de Bérengère TB/B 2
1959 189 BERNARDIE TH. Le jeu de la Reine B 2
1959 193 CHARMAT Jean Pour vivre un rêve B 2
1959 195 MAI Denyse Les demoiselles de Saint-Landry TB 2
1959 197 KARINA Le banco du bonheur B 2
1960 205 MARGUERITTE Eve Paul Le carillon dans le ciel B 2
1961 213 QUANTIN Emmanuelle Marie des dimanches TB/B 2
1961 217 CHAVANNES Alice de Rencontre à Cinélandia B 2
1961 218 MIOLLIS Marie-Antoinette de Chez nous, l'amour... B 2

DUPUIS

"Azur" 

(couverture illustrée, non daté années 1950 et 60)

41 FLORY Angel Le réveil du château dormant (illustration standard) TB 3
92 EDO Jean Sybille et son tuteur (illustration standard) TB/B 3
163 COULOMB Jeanne de La gerbe déliée (jaquette illustrée Ed Paape) TB/B 6
176 DANEMARIE Jeanne Epaves de riches. Epaves de pauvres B 8
178 TYL L'Ile de la Désolation TB 6
181 MIRYAM Vers la lumière (Ed Paape) B 5

____________
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183 GIULIANI Albert Un coeur d'homme TB/B 5
185 CERE Lise de L'erreur du duc de Gyldis TB/B 6
205 DERTHAL Louis Le mystère de Noirfontaine B 5
208 SANDY Isabelle Rosamour, enfant perdue B 5
211 MIRYAM Coeur de femme B 5
213 MARC Claude Crescendo TB 6

FAYARD

1958 MONNIER Thyde Je ne suis pas des vôtres B 5

FERENCZI

"Bibliothèque Romanesque" 

(couverture illustrée Michel Gourdon sauf * Sogny)

PRIOLLET Marcel - Enfant de l'amour * :
1950 1 La p'tite fille qu'a pas d'papa B 3
1950 3 La revanche du mari B/M 2

PRIOLLET Marcel - Accusé par sa fille * :
1951 6 L'homme de la nuit tragique B/M 2

PRIOLLET Marcel - Trompée... Au seuil de la chambre nuptiale : 
1951 1 exemplaires massicotés Trompée... Au seuil de la chambre nuptiale B/M 2
1951 2 Le pauvre ou d'amour B/M 2

PRIOLLET Marcel - Remariée... Quand revint l'époux qu'on croyait mort :
1952 1 Sans amour - exemplaire massicoté B 2
1952 6 Le baiser suprême B/M 2

PRIOLLET Marcel - Pour une heure d'abandon :
1955 1 Pour une heure d'abandon
1955 2 Prends garde à l'amour
1955 3 L'inconnu des ténèbres
1955 4 Veuve d'un vivant
1955 5 Les naufragés du coeur
1955 6 L'heure du miracle

- les 6 volumes (complet)      B/M 12

1955 2 Prends garde à l'amour B 3
1955 3 L'inconnu des ténèbres B/M 2
1955 5 Les naufragés du coeur B 3
1955 6 L'heure du miracle B 3

____________
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PRIOLLET Marcel - L'enfant de la mariée :
1956 2 La tentatrice B 3
1956 3 Princesse traquée B 3
1956 4 Tu m'as pris mon amant !... B/M 2

1956 4 Tu m'as pris mon amant !...
1956 5 Les damnés contre les anges
1956 6 Duo d'amour et de mort

- recueil de ces 3 derniers titres, couv. Conservées     B 6

PRIOLLET Marcel - Amoureuse et princesse :
1956 1 Amoureuse et princesse
1956 2 Crime contre l'amour
1956 3 La puissance du désir
1956 4 L'apparition de minuit
1956 5 Paris... Ville d'amour et de mystère
1956 6 Alerte... à l'heure nuptiale

- les 6 volumes (complet)     B/M 12

1956 2 Crime contre l'amour B 3
1956 3 La puissance du désir B 3

Le FETICHE

"Les jours heureux"

1953 MERY Liane L'ange perverti (couverture illustrée Mik) TB/B 6

FLAMMARION

"Une heure d'oubli" (156 titres 1919/1924)

(fascicules 64 pages 17 x 11,5 couverture illustrée) (1ère édition = 1ère édition en volume)
- il y a plus ou moins de rousseurs sur la couverture

sd 4 FISCHER Max & Alex Une revanche (12 nouvelles) B 2
sd 5 GYP Le prix Gontard B 2
sd 7 CAPUS Alfred Deux frères B 2
1919 9 DAUDET Alphonse La Fédor (4 n) B 2
1919 10 HERMANT Abel Têtes d'anges B 2
1919 11 BERNARD Tristan Les frères siamois (29 n) B 2
1919 13 MIRBEAU Octave Un homme sensible (4 n) B 2
1919 14 RICHEPIN Jean Une histoire de l'autre monde B 2
1919 15 FISCHER Max & Alex Mes lettres à Zonzon (12 n) B 2

____________
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1919 16 BOURGET Paul Le mensonge du père B 2
1919 17 HIRSCH Charles-Henry Une tête légère B 2
1919 18 GYP La chasse de Blanche (5 n) B 2
1919 19 MARGUERITTE Victor Le petit roi d'ombre B 2
1919 20 PREVOST Marcel La jolie sorcière B 2
1919 21 BARBUSSE Henri L'illusion (10 nouvelles 1ère édition) - rousseurs B 4
1919 23 DUVERNOIS Henri Une poule survint... (1ère édition) B 5
1919 24 BOURGET Paul Monsieur Legrimaudet B 2
1919 25 MARGUERITTE Paul Ame d'enfant (3 n) B 2
1920 28 DONNAY Maurice Chez Palmyre (10 n) B 2
1920 29 FARRERE Claude Le salut à César B 2
1920 31 BOYLESVE René Seringapatam B 2
1920 40 DONNAY Maurice Visites (9 n) B 2
1920 55 BINET-VALMER Du printemps à l'automne (12 n) B 2
1920 56 BOURGET Paul Dualité (2 n) B 2
1920 57 BORDEAUX Henry Le curé de Lanslevillard (6 n, 1 inédite) B 2
1921 59 THEURIET André Le don Juan de Vireloup B 2
1921 60 COLETTE Celle qui en revient (7 n, 2 inédites) - rousseurs B 3
1921 63 FISCHER Max & Alex Un spadassin (14 n) B 2
1921 64 PREVOST Marcel Le secret de Mme Vouillemans B 2
1921 65 VEBER Pierre L'entremise (1ère édition) - rousseurs B 3
1921 66 BORDEAUX Henry Les deux faces de la vie (10 n) B 2
1921 68 RICHEPIN Jean Le papillon et la flamme

(2 nouvelles issues de "Cauchemars", fantastique) B 3
1921 69 ADAM Paul Le seuil de la vie B 2
1921 70 DUVERNOIS Henri Au petit bonheur (1ère édition) B 3
1921 71 FISCHER Max & Alex L'utilité des recommandations (14 n) B 2
1921 72 PREVOST Marcel Un voluptueux B 2
1921 73 ALLAIS Alphonse La nuit blanche d'un hussard rouge

(14 nouvelles extraites de "Pas de bile") B 2
1921 74 MARGUERITTE Victor Du sang sur l'amour B 2
1921 75 FARRERE Claude Les mains flétries (6 n) B 2
1921 76 MAUPASSANT Guy de Ce cochon de Morin (5 n) B 2
1921 77 CLARETIE Jules La mansarde B 2
sd 79 FISCHER Max & Alex Un monsieur qui suit les femmes (21 n) B 2
sd 81 ROBERT Louis de Le prince amoureux B 2
(1921) 82 ROSNY Aîné J.-H. Le trésor dans la neige (1ère édition, science-fiction) B 8
sd 85 MAUPASSANT Guy de Hautot père et fils (3 n) B 2
sd 89 GENIAUX Charles Les âmes en peine (1ère édition) B 3
sd 90 BARBUSSE Henri L'étrangère (12 n) (1ère édition) B 3
sd 91 BERNARD Tristan Le taxi fantôme B 2
sd 92 BLASCO-IBANEZ V. Le prêt de la morte (2 n) B 2
sd 105 MACHARD Alfred Souris l'arpète B 2
sd 107 DUVERNOIS Henri L'amitié d'un grand homme (1ère édition) B 5
sd 109 HERVIEU Paul Diogène le chien (4 n, 1 inédite) B 3
sd 110 FISCHER Max & Alex Un roman d'amour (18 n) B 2
sd 111 HERMANT Abel La clef B 2
sd 112 PROVINS Michel Le fils unique B 2
sd 114 GUICHES Gustave La clef du coeur B 2
sd 115 MAUPASSANT Guy de Le cas de madame Luneau (9 n) B 2
(1922) 116 BOUTET Frédéric Georgette choisit...   (prépublication de

"Quart-de-Livre et la fille de Mme Tranchant") B 5
____________
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sd 117 ROBERT Louis de Histoire de Michaud (2 n) B 2
sd 119 AJALBERT Jean Le p'tit (4 n) B 2
sd 121 FRAPIE Léon Le capitaine Dupont B 2
sd 123 REBOUX Paul Choucoune B 2
sd 124 MARGUERITTE Victor Ténèbres (5 nouvelles, 4 inédites) B 4
Sd 125 MAUPASSANT Guy de Mademoiselle Perle (7 n) 

- accroc à la  dernière de couverture B/M 1
sd 126 WOLFF Pierre La baronne de Portejoie B 2
sd 127 BORDEAUX Henry Les feux du soir (9 n) B 2
sd 128 DUVERNOIS Henri Mémoires d'un chauffeur (1ère édition) B 4
sd 129 MILLE Pierre Barnavaux en bombe (10 n) B 2
sd 130 DERENNES Charles Le pou (1ère édition) B 4
sd 131 BORDEAUX Henry Quitte ou double (11 n, 2 inédites) B 2
sd 132 GENIAUX Charles Française d'Afrique (1ère édition) - rousseurs B 15
sd 133 MACHARD Alfred Bout-de-Bibi B 2
sd 134 CLARETIE Jules Armand Richard (1ère édition) B 4
sd 135 MAUPASSANT Guy de Le père Amable (6 n) B 2
sd 136 WOLFF Pierre Leurs fils (9 n, 2 inédites) B 2
sd 137 MIRBEAU Octave Le petit gardeur de vaches (6 n) B 2
sd 138 GERARD-GAILLY Le chévrefeuil (2 n) B 2
sd 140 BOUTET Frédéric Les malheurs d'Auguste (1ère édition) B 5
sd 141 MAUPASSANT Guy de L'odyssée d'une fille (9 n) B 2
sd 142 HIRSCH Charles-Henry L'idylle au faubourg (3 n) B 2
sd 144 ACKER Paul L'amour et le devoir (1ère édition) B 5
sd 145 MAUPASSANT Guy de Rencontre (10 n) B 2
sd 147 LICHTENBERGER André Réformatrices B 2
sd 148 ACKER Paul A côté de l'amour

(illustration de F. Auer avec un sein dénudé !) B 5
sd 150 RICHE Daniel Petit coeur pratique (9 n) B 2
sd 151 MAUPASSANT Guy de La chambre 11 (9 n) B 2
sd 152 CLARETIE Jules L'incendie de la Birague (1ère édition) B 3
sd 154 BERTHEROY Jean La fille du tourneur d'ivoire (2 n) B 2
sd 156 MAUPASSANT Guy de Une soirée (6 n) B 2

Armand FLEURY

"La Grande Ourse"

1951 DIDELOT Francis Marlena (sans jaquette) - envoi de l'auteur TB 8
1951 MERIEL Max Corinne ou Les voluptés vénitiennes 

(jaq. ill. Jacques Leclerc)
- renforts internes à la jaquette, bel aspect, envoi de l'auteur B 25

FRANCE

"Le Livre d'aujourd'hui" (couverture illustrée)

1933 GUZMAN René-Albert Jalousie B 3

____________
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1933 MICHAELIS Karin (adapté par Marcel Prévost)
L'âge dangereux B 3

1933 NABONNE Bernard La magicienne B 6
1934 137 NORMAND Suzanne Cinq femmes sur une galère B 5
1934 148 ESCHOLIER Raymond La nuit B 3
1934 155 PRAVIEL Armand Violante et ses amants B 5

GALLIMARD

"L'Air du Temps"

1952 YERBI Frank Une femme nommée Caprice (couv. ill. Brenot) B 4

La GAZELLE

"Médavi" (couverture illustrée Desmé)

1947 8 ARCOURT Jacques Par un matin d'avril B/M 2
1947 17 GERARD Claude Le prix du silence B 8

"Argouges" (couverture illustrée Desmé)

1948 12 BAIGE Lucien Ces coeurs de Parisiens B/M 2

GRELOT D'OR

"George Sand" (couverture illustrée)

1947 6 ENBERT Marie L'ombre du souvenir B 3

HACHETTE

1954 COOKSON Catherine Les Quinze-Rues (jaquette illustrée en continu) TB/B 12

"Bibliothèque du Dimanche Illustré" (couverture illustrée)

1929 RUCK Berta Kate ou Edith ? B 4

"Les Meilleurs romans étrangers"

1933 LOCKE William J. La double vie de Buddy B/M 5

HIER ET AUJOURD'HUI

"Désir de lire" (couverture illustrée)

1948 DICKENS Charles Les temps difficiles - manque coin inférieur B 3
____________
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HUBLOT

(21 x 16 jaquette illustrée Emm. Gaillard)

1949 ADAM Marcelle La vivante image - jaquette B/M B 4

INTER-PRESSE

"Vies ardentes"

(cart. jaquette illustrée Jacques Blondeau recto, verso, dos)

sd BELLEGARDE Solange Le château espagnol TB 7
1966 STEWART Sydney Nous sommes restées des hommes B 5

LEMERRE

"Les Amours Tragiques"

1932 VIOUX Marcelle La dévoilée (couverture illustrée F. Auer)
- manque du papier au dos, plat illustré propre M 2

LIBRAIRIE POPULAIRE ET MODERNE  

"Les Beaux romans d'amour"

1921 LA TOUR Maxime Le roman d'amour d'une jeune fille pauvre
(complet en 50 fascicules, 800 pages, couverture générique) B 50

McCANN

"Bibliothèque Huilor - Roman d'amour" (couverture illustrée)

sd SAINT-BONNET G. Le jeu de l'amour et des affaires B/M 2
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MARECHAL

"Symphonie" (jaquette illustrée)

1948 DESMAREST Marie-Anne Le havre de Grâce
                                                      - renforts internes et petits manques à la jaquette, ex. non coupé B/M 4

MARTEL

(jaquette illustrée)

1948 STRIBLING T.S. Ombre et soleil dans l'arène
(jaquette  et  illustrations  internes  de  Dubouis-
Bonnefond) B 8

1951 STROHEIM Erich von Les feux de la Saint Jean. Veronica (Brenot) TB/B 8
1954 STROHEIM Erich von Paprika (Brantonne) B 8
1953 WELLMAN Paul I. La maîtresse de fer - jaquette doublée et restaurée B/M 5

"Votre Bonheur"

1956 3 MARIANO Luis Flammes (couv. ill. Alex Pinon) TB/B 30

MILIEU DU MONDE

1954 KESSEL Joseph
Les  amants  du  Tage  (jaquette  illustrée  R. 
Labussière) TB 9

N.E.F. - Le HUBLOT

"Votre roman, Madame..." 

1944 RICHTER Charles de Les vierges du soleil B 9
1945 KEYSER Edouard de Monte Carlo - exemplaire non coupé TB/B 4

NICHOLSON & WATSON

"Le Livre plastic"

1948 18 WILDER Thornton Le pont du roi Saint Louis TB/B 3
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NILSSON

"Les Romanciers Modernes" (non daté, vers 1900)

(couverture illustrée et nombreuses illustrations internes)

5 BOVET Marie-Anne de L'homme rouge (ill. int. Armengol) 
- petits manques à la couv. B/M 8

11 THEURIET André Frida - rousseurs sur la couverture B/M 5

NOUS DEUX

"Nous Deux" (couverture illustrée)

1951 (17) PEVERELLY Lucienne Les forces de l'amour (21 x 13.5) B 4
1952 (29) RIVIER François Patricia mon amour  B 4
1953 38 CHAPMAN Hester W. La rapsodie du roi B 2,5
(1954) Almanach 1955 B/M 5

"La Collection des romans complets de Nous Deux"

(supplément à découper et plier, couverture illustrée, non daté, années 1960)

AUDIERES Catherine Retrouver Paco B 3
COLLIER Christiane En passant par Saint-Preux B 3
CORRADI Vivianna Mystérieuse Sandra B 3
CORRADI Vivianna A quoi bon tricher ? B 3
CORRADI Vivianna Un homme allait mourir B 3
HALL Stanley Dangereuse compagnie B 3
LEBRUN Anne Le clochard aux yeux clairs B 3
MOREL Muriel Le témoin de la dernière chance B 3
NOEL France L'écureuil B 3
PIERLAIN Nell (maman de Pierre et Alain Souchon)

Amanda mène l'enquête (nouvelle policière) B 9
PIERLAIN Nell La jeune fille en noir B 6
SIDNEY Barbara Prends cette rose B 3
SIDNEY Barbara La croix des amours perdues B 3
SIDNEY Barbara Je t'attendrai B 3
SIDNEY Barbara Chloé aux yeux si doux B 3
VALLET Robert Bonjour Frédérica... B 3

"Nous Deux flash" (supplément, couverture photo)

1974 1418 MAHE Gaëlle Au pays des tulipes (Paul Newman) B 3
1974 1422 LOME Maria de Un mariage pas comme les autres (Robert Stack) B 3
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OPTIC

1945 DAZERGUES Max-André Montée des Anges B 5

"Claire" (couverture/jaquette illustrée)

1945 DAZERGUES Max-André Montée des Anges TB 8
1948 LA BRETE Jean de Frédérique ou Un caractère parisien B/M 2

PARIMA

"Passions" (couverture illustrée photo)

1933 7 LOVASZY Martin Iris la bien-aimée B/M 5
1933 9 LITTEL Jane La fameuse Lola M 2

PARIS FLIRT

(84 pages 23 x 16.5, début années 1960)

sd BELLET Guy de La belle saison ou La garçonne d'aujourd'hui
(2 plats illustrés M. Gourdon, ill. int. Basch) B/M 12

PLON

1923 SANDY Isabelle Andorra ou Les hommes d'airain
- incluse une dense lettre manuscrite de 4 pages de l'auteur, datée du 4-11-1939,

évoquant la guerre et les aléas quotidiens et littéraires en Ariège 25

1947 SANDY Isabelle Andorra ou Les hommes d'airain B 5
1950 SANDY Isabelle Andorra ou Les hommes d'airain B 5
1929 SANDY Isabelle Le Dieu noir B/M 4
1951 GRAY Daniel La baie du silence (couverture illustrée) B/M 3

"Bibliothèque reliée" (cartonné jaquette illustrée)

- n'appartiennent pas tous au domaine concerné ici, bien sûr...

sd 5 ABOUT Edmond Tolla B 4
1928 10 DOSTOIEVSKY F. Netotchka B/M 3
1928 17 ESME Jean d' Les dieux rouges (science-fiction) B 8
1928 20 BOURGET Paul Le démon de midi. Tome 2 TB 8
1928 26 WHARTON Edith Sous la neige B 5
1928 29 ARENE Paul Jean-des-Figues TB/B 8
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1930 42 BARCLAY Florence L. La châtelaine de Shenstone B 4
sd 52 MARTIAL-PIECHAUD Vallée heureuse B/M 3
1929 54 LONDON Jack Croc-Blanc B/M 3
1931 90 OUDARD Georges Ma jeunesse B 5
1931 94 VILLETARD Pierre Le château sous les roses - renforts int.nes aux coiffes TB/B 8
1931 98 BONDY François de Les douces flèches - renforts internes aux coiffes B 6
1931 102 BARCLAY Florence L. En suivant l'étoile - renforts internes B/M 3
1931 105 BOURGET Paul L'eau profonde - renfort interne à la coiffe supérieure TB/B 6
1931 109 FRONDAIE Pierre L'eau du Nil B/M 3
1931 111 MARTINON Suzanne Le coeur mal défendu M 2
1932 125 BARRES Maurice Colette Baudoche - manque en 4ème de jaquette B 5
1932 128 FRONDAIE Pierre Béatrice devant le désir - manque en 4ème de jaquette B 5
1932 130 BOURGET Paul Coeur pensif ne sait où il va B/M 3
1935 139 BARCLAY Florence L. Le poison de la jungle M 2
1934 147 BORDEAUX Henry La peur de vivre - renforts internes aux coiffes B 4
1934 163 BORDEAUX Henry La vie est un sport M 2
1934 169 ACREMANT Germaine La hutte d'acajou B/M 3
1934 171 PEROCHON Ernest Marie-Rose Méchain - renfort int. à la coiffe supérieure B 5
1935 198 CHERAU Gaston L'oiseau de proie M 2
1936 209 DANIEL-ROPS Deux hommes en moi B/M 3
1936 221 LONDON Jack Radieuse aurore - scotch sur les coiffes M 2
1936 226 MERIMEE Prosper Chronique du règne de Charles IX B/M 3

PRESSES de la CITE

"Pour Toutes et Tous" (jaquette illustrée)

- L'intitulé de la collection n'est pas sur tous les titres, il existe aussi "Pour Tous et Toutes",
"Pour Toutes et pour Tous", Collection Myonne", "Pour Jeunes Filles"

1945 MYONNE Menou, jeune fille (ft 16.5 x 12.5) TB/B 6
1948 MYONNE Menou, jeune fille B/M 2
1945 MYONNE Anne, ma soeur Anne !! - petits manques à la jaquette B/M 3
1946 MYONNE Rose des neiges (ft 16.5 x 12) TB 6
1946 MYONNE Miette et la vie TB 6
1947 MYONNE Miette et la vie TB 6
1947 MYONNE Menou mariée TB 6
1947 FRANKEN Rose Claudia et David TB 6
1948 MYONNE Giboulées B 4
1948 MYONNE Menou et François B 4
1949 MYONNE La fiancée de la mer TB/B 6
1949 MYONNE Ma cousine Menou TB 6
1949 LIALA Dors et ne rêve plus B 5
1950 LIALA Le retour B 4
1950 LIALA Mon prince viendra B 5
1950 RANDALL Rona Mon mari, le Docteur TB/B 6

"Cavalcade" (cartonné jaquette illustrée)

1956 ROBBINS Harold 79 Park Avenue TB 9
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"Corail" (couverture illustrée)

1955 48 HOWARD Mary L'homme de Singapour B 3

Hors-collection

(grands formats cartonnés jaquette illustrée)

1951 BRISTOW Gwen Belles de Californie 
- renfort interne et petit manque à la jaquette B 8

1953 CALDWELL Taylor Il fut un temps - jaquette complète collée sur l'ouvrage TB/B 5
1959 CALDWELL Taylor Les oiseaux de proie B/M 3
1948 DAVENPORT Marcia La vallée du jugement B 5
1956 KEYES Frances Parkinson Des collines au Capitole TB 5
1957 LA MURE Pierre Moulin Rouge B 4
1961 MASON Richard Le monde de Suzie Wong (jaquette cinéma) B 5
1963 MASON Richard La neige et le feu TB 5
1960 SAINT-LAURENT Cecil Les passagers pour Alger (Aslan) TB 5
1960 SAINT-LAURENT Cecil Les passagers pour Alger (Aslan) B 2
1961 SAINT-LAURENT Cecil Agités d'Alger (Aslan) TB 5
1961 SAINT-LAURENT Cecil Agités d'Alger (Aslan) B 2
1973 SAINT-LAURENT Cecil Caroline Chérie (jaquette illustrée par l'auteur) TB 8

(grands formats couverture illustrée Gourdon)

1983 DAILEY Janet Le mal-aimé TB 3
1983 JAKES John Nord et Sud TB/B 3

PRESSES DU MAIL

(cartonnés jaquette illustrée Aslan)

1961 BELLEGARDE Solange Le masque de neige
- les renforts internes de la jaquette ont transpiré B/M 5

1961 DUMAY Françoise Les talons hauts - renforts internes à la jaquette B/M 5
1961 HAUTECLAIRE Martin de La route du musc TB 12
1960 HEECKEREN Frédéric de Adrienne Le Couvreur - manque à la jaquette M 4
1961 HENNION Pierre Les plus dangereux sont en liberté TB/B 12
1962 LAUPRETRE Jean Romancero de la haine - renforts internes à la jaquette B 8
1961 PERISSET Maurice Les Tournesols - renforts internes à la jaquette B 6
1961 VITOUX Pierre La Terreur sous les palmes - manques à la jaquette M 3
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(Collection) QUIGNON

(couverture illustrée J. Saunier)

(1937) LETRAZ Jean de La jeune fille et les amants B 8

REMPARTS

"Mirabelle" (2ème série, jaquette illustrée)

(jaquette illustrée Carrière à partir du N° 74 de cette liste)
(la 1ère série est de publication fasciculaire)

1954 22 ANN et GWEN Le lac d'amour - renforts internes à la jaquette B/M 3
1955 28 BLANCHET Lise Le vagabond mystérieux B 5
1955 29 DEE Christian Coeur ombrageux B 5
1957 51 ARLET Claude La fugitive de Knoxley B 5
1958 59 ROUDAUD Hélène Cent millions de dot - renforts internes à la jaquette B/M 2
1958 66 GESTELYS Léo Le fantôme de la fiancée 

- renforts internes à la jaquette B/M 3
1959 74 SANCIAUME J.L. La grotte bleue 

- manques à la jaquette, plats convenables M 1
1960 80 MELINAND G. Mon Isabelle, où es-tu ? B 5
1961 101 MACLEOD Jean S. Le chemin dans la nuit 

- manque et renforts internes à la jaquette B/M 2
sd 134 GESTELYS Léo La tour des Korrigans - renforts internes à la jaquette B/M 4
sd 141 MIOLLIS Marie-Antoinette de L'edelweiss - renfort interne à la jaquette B 4
sd 148 MIOLLIS Marie-Antoinette de Tout nous sépare et je l'aime B 4
sd 167 BLANCHET Lise La montée vers l'amour B 4
sd 169 ROUDAUD Hélène Trois amoureux en peine B 4
sd 173 BLANCHET Lise Le cygne du lac Baïkal B 4
sd 185 BLANCHET Lise D'amour sur champ d'azur B 4
sd 188 SANCIAUME J.L. La vallée de Herpierre TB 4
sd 212 BLANCHET Lise Sous l'horloge de la gare B 4

(3ème série, couverture illustrée)

1974 230 BOUYSSIE Germaine Le rendez-vous de Mercuès 
(près de Cahors, Lot) B 4

La RENAISSANCE MODERNE

   "Les Heures Ardentes"

1932 1 LAURENT-KELLER Renée Le baiser de l'homme vierge B 5
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ROUFF

"Les Chefs-d'oeuvre Populaires"

(21 x 15 couverture illustrée et illustrations internes)

1946 MARY Jules Roger-la-Honte (ill. André Galland) B 5

"Bibliothèque des Grands Romans Populaires"

(21 x 15 couverture illustrée)

1950 RICHEBOURG Emile La dame en noir (F. Auer) - mouillure au dos B/M 3

"Les Meilleurs Romans Populaires"

(21 x 15 couverture illustrée et illustrations internes *)

1953 MONTEPIN Xavier de Le médecin des pauvres * (ill. André Galland) B 4
1959 MARY Jules Roger-la-Honte
1959 MARY Jules La revanche de Roger-la-Honte       

- les 2 volumes couverture illustrée L. Cartault B/M 3

SCORPION

1952 LEA Tom Corrida de la peur (jaquette illustrée Brenot) TB/B 18

Roger SEBAN

1949 RICHER Clément Les femmes préfèrent les brutes
(couverture illustrée Jean Abegg) B/M 5

S.E.G.

"Escales"

1954 GOLEN Gilberte de Rafales (couverture illustrée pin-up) B 3
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S(ociété des) E(ditions de la) L(ibrairie) M(oderne)

(livraisons 25 x 17.5 non datées, aux alentours de 1960, couv. ill. couleurs pour le N° 1 puis N&B)

(avant 1960) GAUTIER Laurent Le grand mensonge
- complet en 200 numéros, 3200 pages,

- l'ensemble en Bon état, N° 1 empoussiéré 80

- au détail N° 71, 88, 105, 111 au 200                 l'un B 0,4

(1959/1961) ANCONA M. d' Petite maman
             - complet en 200 numéros + le spécimen gratuit, 3200 pages,

- l'ensemble bien propre 80

TREMIERES Henry de Chassée le soir de ses noces
(complet en 202 numéros, 3232 pages)

              - proposés à la vente : 
                             N° 1 au 67, 136 au 199, 201, 202 (manque 1 page au 157)     l'un B 0,4

(après 1960) LATRAN M. Le lys de Montmartre
- il manque les N° 153 et 154 (complet en 200 numéros, 3200 pages)

- l'ensemble en Bon état 80

S.E.P.E.

1947 DUVERNOIS Henri Beauté 
(jaquette illustrée et illustrations int. de Jopaz) TB 6

S(ociété) M(oderne d') E(ditions et) P(uplications) F(rançaises) pour les 2 premiers titres
puis INTIMITE

"Intimité" (20.5 x 13.5)

1950 (1) DUFFIELD Anne Chant de l'oiseau moqueur (couv. ill. Brantonne) TB/B 18
1950 (2) ROBINS Denise Le vent venu de l'Enfer (couv. ill. Brantonne) TB/B 18
1951 (8) BJORKLUND Kerstin Tourbillons B 6

S.E.T.

"Les Romans de Marcel Priollet" (couverture illustrée)

PRIOLLET Marcel - Les tueurs d'illusions :
1930 3 La chaîne au coeur B 8

PRIOLLET Marcel - L'amour sous tous les cieux :
1931 1 La vendetta de minuit (Corse) M 4
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S.N.E.V.

1959 FONROY Jean Le démon noir (couverture illustrée Chico) B 6

SOCIETE EUROPEENNE DU LIVRE  

"Les Drames de l'amour"

1947 VARAIZE Claude L'enfant de l'autre 
(couverture illustrée Brantonne) B 12

SOCIETE PARISIENNE D'IMPRIMERIE  

"La Vie amoureuse" 

(couverture illustrée recto verso et illustrations internes)

1957 2 DUMAINE Jacques Diane de Poitiers B 2
1957 7 RANSAN André Bianca Capello B 2
1957 10 RAMOS Germaine Ninon de Lenclos B/M 2
1957 13 SAUREL Louis Les belles maîtresses du Roi Soleil B 3
1957 15 REBOUX Paul La belle Gabrielle B 2
1957 16 ANNE-MARIEL Mademoiselle George B 2
1957 17 LAMBERT André La Païva (ill. int. Jihel) B/M 3
1957 18 BRUX Emile Aliénor d'Aquitaine B 2
1958 20 RAMOS Germaine Mademoiselle de Lespinasse B 2
1958 21 BELLET Guy de Mata-Hari B 3
1958 22 PORTAIL Jean Marie Stuart B 3
1958 23 RANSAN André Phrynée B 3
1958 24 SAUREL Louis Isabeau de Bavière B 3
1958 27 TREMOIS Edge Lucrèce Borgia B/M 2
1958 28 ANNE-MARIEL Louise de Saxe (ill. int. Jihel) B/M 2
sd 32 REBOUX Paul Héloïse et Abélard (ill. int. Jihel) B/M 2
sd 33 DASCOTTE-MAILLIET Paule Henriette d'Entragues B 3
sd 35 PAUL-COURANT George Sand et Alfred de Musset B/M 2
sd 37 FORNAIRON Ernest La duchesse de Berry (ill. int. Jihel) B 3
sd 39 DAUVEN L.R. La Grande Rachel B/M 2
sd 40 ANNE-MARIEL La reine Draga (ill. int. Jihel) B 2
sd 46 RIVERAIN Jean Cléopâtre (ill. int. Jihel) B 3
sd 47 PAGES Emile La reine Hortense (ill. int. Jihel) B 3
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sd 45 DUMAINE Jacques Louis XV et le Parc-aux-Cerfs 
sd 46 RIVERAIN Jean Cléopâtre (ill. int. Jihel)
sd 47 PAGES Emile La reine Hortense (ill. int. Jihel)
sd 48 BELLET Guy et Madeleine de Sophie Arnould

– sous reliure "4 amours célèbres"
– couverture illustrée recto verso par Michel Gourdon B 9

SPES

1954 LORRAIN Jane Petite Roquette (couverture illustrée Jef de Wulf) TB 12

S.T.A.E.L.

"Pascale"

1946 JOSSERAND M. Marion - exemplaire non coupé B 3

STOCK

1955 WARREN Robert Penn Le grand souffle (couverture illustrée) B 15

TALLANDIER

1956 GRAY Daniel Néant 8 (jaquette illustrée J. Berger) 
- renfort interne à la jaq. B 9

(grands formats, couverture à rabats illustrée par Gourdon)

1979 ANDRE Alix Un très brillant pirate TB 5
1979 ANDRE Alix Un jour mon prince viendra TB/B 4
1979 ANDRE Alix Mon seigneur de Cornouailles M 2
1980 ANN et GWEN Demain je me marie ! TB/B 4
1980 DARTEY Léo L'intruse TB/B 4
1979 LINARES Luisa-Maria La nuit, je suis indiscrète TB 5
1979 LINARES Luisa-Maria 8h. Jean ; 10h. Paul B 4
1979 LINARES Luisa-Maria Sous la coupe de Barbe-Bleue B 5
1980 MAGALI La messagère B 4
1979 ANNE-MARIEL L'ombre sur la dune TB/B 4

____________
Retour Sommaire



Papy-Dulaut                                Drames &Sentiment                                                        Page – 24 –

(Mise à jour du   31/12/2016)

TREVISE

"Stendhal" (jaquette illustrée)

1963 BENZONI Juliette Il suffit d'un amour... (Jef de Wulf) B 4
1960 CHARLES Theresa Gare aux sorcières ! TB/B 4
1962 CHARLES Theresa Toi seul (Jacques Blondeau) TB 6
1964 CHARLES Theresa Le mari inconnu TB/B 4
1965 CHARLES Theresa Les mal aimés de Fercombe B 3
1963 FISCHER Marie-Louise Secrétaire particulière (Jef de Wulf) TB 6
1962 ROBINS Denise Ce jour-là, à Torremolinos (Jacques Blondeau) M 2
1965 SABBACH Pierre &

GRAZIANI Antoine Fanina B 3
1965 SABBACH Pierre &

GRAZIANI Antoine Fanina face au destin TB 4
1964 WHITNEY Phyllis A. Un feu dévorant (Jef de Wulf) TB 6

Hors-collection

(cartonné jaquette illustrée)

1970 YERBI Frank Le chant du sacrifié - renforts internes à la jaquette B 3

(cartonné jaquette illustrée Michel Gourdon)

1978 CARTLAND Barbara Le terrible secret de Giselda B 3
1978 CARTLAND Barbara Les amours mexicaines TB 4
1978 CHARLES Theresa Les promesses de l'arc-en-ciel B 3
1978 GAINES Diana Belle sur la route de l'or B 3
1978 RUDORFF Raymond Amour et drame sur la lagune TB 5
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